

## SERRANO MURRIETA

deración:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía ASESORÍA Y VENTAS S.A. AYVESA, en su sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo GERENTE GENERAL de la misma por un período de CINCO años.

De conformidad con lo establecido en el Artículo Décimo Cuarto del Estatuto Social de la compañía ASESORÍA Y VENTAS S.A. AYVESA, en su calidad de Gerente General le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma en forma individual, con las atribuciones y limitaciones señaladas en el Estatuto Social de la Compañía.

La compañía ASESORÍA Y VENTAS S.A. AYVESA se constituyó mediante la Escritura Pública de Constitución otorgada el 17 de Julio de 2010 ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón Milagro, el 10 de Agosto de 2010.

Atentamente,

VIVIANA VANINA VELÁSOUEZ YÉPEZ SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

RAZÓN: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía ASESORÍA Y VENTAS S.A. AYVESA y declaro que en esta misma fecha he tomado posesión de mi cargo. Declaro además que soy de nacionalidad ecuatoriana, Milagro, Agosto 8 de 2011.

EDUARDO XAVIER SERRANO MURRIETA

GERENTE GENERAL

**C.C.:** 091435328-9

## Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Milagro

Juan Montalvo No. 510 entre Pedro Carbo y Bolívar

Número de Repertorio:

2011 - 3696

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN MILAGRO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Diecinueve de Septiembre de Dos Mil Once queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 7 de fojas 3116 a 3117 con el número de inscripción 519 celebrado entre: ([CIA. ASESORIA Y VENTAS S. A. AYVESA en calidad de REPRESENTADA], [SERRANO MURRIETA EDUARDO XAVIER en calidad de GERENTE GENERAL]).

CRIEDAD ACCEPTAGE OF THE PROPERTY OF THE PROPE

Ab. Jorge Safadi Antepara Registrador de la Propiedad.

